

金价上涨后，投资价值有多少？

今年以来，黄金价格持续上涨。在经历七月中下旬的回调后，黄金市场再度回归涨势。近期，随着金融市场风险事件密集落地，推动金价连续上涨，国际金价创下了七月以来的单周最大涨幅。数据显示，到7月29日收盘，纽约市场金价收报每盎司1357.5美元，再度回到前期的高点附近，较前一周大涨近2.7%，是6月初以来的单周最大涨幅。

下半年金市行情能否复制上半年牛势？在当下这个时点还能不能继续配置黄金，成为很多投资者急于了解的一个问题。



走高原因

受国际局势不稳、全球货币政策宽松、美国加息预期推迟等影响，今年以来，市场避险需求强烈，黄金价格趁势上涨。

特别是近来一段时间，金融市场风险事件频发：美联储7月份货币政策决议维持基准利率不变；美国二季度GDP增长出乎意料下滑，美元指数大跌，市场预期美联储加息进程继续推迟；日本央行维持当前利率和宽松的规模；发达国家市场现在有超过9万亿美元政府债券收益率为负值等等，这些因素叠加作用，促使金价在经历两周时间回调后再度上涨。

市场分析，全球货币宽松依然是支撑金价走强的主要因素。其次是美国方面的影响。首先，受到美联储货币政策预期的变化和利率水平变化的影响；利率角度看，客观上，黄金的相关性或者负相关性较强的是美国长期实际利率，这是年初以来整体支持黄金价格出现迅猛上涨背后的核心因素之一。

另外，许多国家国民对黄金有强烈的需求，也是推动金价走得更高的不可或缺的因素之一。

未来走势

目前来看，我认为英国脱欧的后续影响将会持续很长一段时间，特别是对于欧洲金融市场而言，将受到较大冲击。国际金融市场对黄金的需求依然有上涨空间。在美联储启动货币政策正常化步伐的背景下，截至目前已先后有欧元区、日本、瑞士等5个国家和地区的中央银行开始实施负利率政策操作。这对于黄金价格走势而言，是利好的。

结合多种现状分析，我认为黄金接下来可能还有更加劲爆的上涨行情。如果投资者错过了7月初黄金暴涨至两年高位的赚钱机会，现在上车还不算太晚。同时，全球货币宽松，黄金需求上升，美联储加息对中长期金市影响不大等因素，都决定了今年金价还有创新高的机会。

此文系理财师个人观点，仅供读者参考



中信银行杭州富阳支行 何方

大学本科学历，理财经理，持有金融理财师资格(AFP)、6年银行工作经历；具备理财、保险销售和银行从业资格。熟悉各类理财产品，善于运用专业知识和技能为客户提供个性化的理财规划。
理财理念：规划现在，畅享未来。
联系电话：13967136036/763495558



建议方案

国内家庭在一定本币贬值及全球货币宽松的背景下，5-8%的黄金配置是非常必要的。这部分黄金资产可以以实物金、账户金、黄金ETF基金、金币、黄金信托等形式存在，但是其目的更多的是避险的功能。所以，对于投资人而言，短期市场的判断是专业投资者对各类市场影响要素博弈的权衡，而普通投资人更需要首先建立自己的黄金基础配置资产，然后再根据风险承受力来决定是否参与黄金的短期交易。

因此，在当前时期，我们仍然建议普通投资人在黄金配置上尽早上车，不要因为短期的市场判断影响了基础的配置。在中国黄金不断融入全球交易的背景下，顺势而为，有助于规避货币超发等信用风险。黄金是诚实的资产。目前中信银行有实物中信金、账户积存金、黄金ETF基金、挂钩金价的净值型理财等全渠道黄金产品可供选择。



中信动态

12家股份制行发起设立 商业银行网络金融联盟

桂瑜/文

7月28日，由十二家全国性股份制商业银行联合发起的“商业银行网络金融联盟”在京召开签约发布会，发布会在首任联席主席行中信银行召开。发布会上，联盟成员行宣读倡议书，正式签署商业银行账户互联互通合作协议，提出“平等、连接、开放、共赢”的联盟愿景和“便民、惠民”的联盟目标。

据了解，“商业银行网络金融联盟”围绕贯彻监管账户管理要求制定行动方案，通过联盟行间的系统互联、账户互认、资金互通，将为客户带来更加安全的账户保障和更多创新的金融服务。通过极低的银行间通道定价策略，将更多优惠让利于客户。

联盟行电子渠道跨行转账免费

发布会上，联盟行对外宣布，手机银行、个人网银等电子渠道跨行转账免收客户手续费，切实为客户带来实惠。联盟间账户互认实行免费，资金互通将实行极低的市场价格，有效降低成员行的运营成本，将节省的运营成本回馈于客户，让利于百姓，真正做到惠民。

实现联盟行账户间互联互通

随着移动互联网的快速发展，网络诈骗、信息泄露和支付安全等风险时有发生，联盟行将通过彼此间的系统互联、账户互认、资金互通，切实强化账户实名制管理，改进个人银行结算账户服务，强化反洗钱管理，进一步提高客户的资金运转效率，在保障客户账户和资金安全的同时真正做到便民。

中信“蜜月计划”公开招募

近期，又有好消息从中信银行传出，该行面向全省公开招募1万名新客户来“共度蜜月”——从7月开始至今年年底，在中信银行新开客户号且完成信E通绑卡的有效三卡客户(菁英卡、香卡、幸福年卡)，可以从开户之日起至此后的第6个完整自然月月末内，享受中信银行的蜜月专属权益。据介绍，蜜月专属权益主要包括两大部分。

权益一：蜜月期内的任一自然月内，在该行平均每天担险类理财加储蓄在2万元及以上，且持有2项以上的指定产品，每月即可获赠2000个信E币。其中，指定产品包括手机银行、个人网银、第三方存管、借贷关联、存贷宝、ETC、老板通POS、代扣代缴等8项产品。

权益二：蜜月期内在该行管理资产余额首次达到5万元及以上，立即获得1个权益；蜜月期内的任一自然月内，在该行平均每天管理资产达到5万元及以上，每月获赠1个权益，达20万元及以上，则每月获赠2个。

值得一提的是，所有权益均可累计使用，有效期保留至蜜月结束的下一个自然月末。此外，首次达标权益中，信E币和电影票权益在达标的次日起生效，油米权益可当场领取。

欢迎垂询中信银行杭州富阳支行 63495558 62057111

中信银行提醒您：多个好习惯网银安全更有保障

在采用先进安全技术保障客户账户信息及资金安全的同时，中信银行提醒广大持卡人，以下安全常识让您安全使用网上银行：

登录正确的网上银行网站直接在浏览器中输入中信银行网站地址进入网站页面，并将该网址添加至您的收藏夹，方便下次使用。不要通过其它网站链接访问网银网站。如果发现假冒银行网站，请立即向银行举报。

查看安全锁使用个人网上银行服务时，请

您留意IE浏览器右下角状态栏上显示的图案，这个标志表明您的交易受到加密措施的保护。

不轻易透露账号和密码不要向任何人透露账号、密码信息，不要相信任何通过电子邮件、短信、电话等方式索要账号和密码的行为。已经向不明人员或网站提供账号及密码的持卡人，请立即通过网上银行或柜面服务修改密码，或通过发卡银行客户服务电话申请密码挂失。尽可能不要在公共场所(如网吧)使

用网上银行；完成网银业务或中途离开时，要及时退出网银页面。

定期查询账户余额和明细如果发现异常交易或账务差错，应及时与银行联系，避免损失。

确保您的电脑安全在您的电脑上设置复杂的开机密码，安装防火墙和杀毒软件，并定期更新杀毒软件，防范您的电脑受到恶意攻击或病毒的侵害。

中信银行
CHINA CITIC BANK

封闭式理财 可以实时申购赎回啦!

有固定收益，资金又可以随进随出

- ◆ 无募集期，当日申购，T+1起息
- ◆ 固定收益，持有效期满享普通理财同等收益
- ◆ 资金灵活，随时支取，本金实时到账
- ◆ 提前赎回部分仍可享受1%收益!

投资期限	参考年化收益率	起点金额	销售渠道及备注
1个月/2个月	3.85%/3.95%	5万元/100万元	二作日，24小时可申购，8:00-15:30
3个月	3.95%/4.00%	5万元/100万元	可赎回，本金实时
半年/1年	3.95%/4.05%	5万元/100万元	到账收益1+1到账

本行另有基金、保险、个人外汇黄金等多种理财产品和服务供您选择。

详情请咨询中信银行理财专员：
杭州富阳支行：富阳路17号
大源小微支行：大源福乐里1号
金桥北街社区支行：金桥北街380-1号

53495558 62057111 52050555
53175525
53322511

理财非存款，产品有风险，投资须谨慎，预测收益不等于实际收益。